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Звіт 

про роботу закладів культури міста Ізюм за 2018 рік

У 2018 році мережа закладів культури не скорочувалась. Так, станом на 01.01.2019 р.  мережа закладів культури міста Ізюм становить 11 закладів.: 4 будинки культури, 4 бібліотеки, 2 школи естетичного виховання, краєзнавчий музей. Всі заклади культури протягом звітного періоду відповідно своїм функціональним обов’язкам в повному обсязі надавали культурно-мистецькі послуги за напрямками викладацької та виховної діяльності, бібліотечної та музичної справи, забезпеченню культурно-дозвіллєвої складової життя міста.
В будинках культури (Міський Палац культури, ПМтаП «Залізничник», БК «Сучасник», КДК «Спартак») налічується 62 клубних формування, які охоплюють 1833 чоловіки. З них 37 базових різножанрових творчих колективів з загальною кількістю учасників 847 чол.: танцювальні  (сучасного танцю, бально – спортивного танцю, народного танцю),  вокальні  (народної пісні, естрадної пісні, гри на музичних інструментах, міський хор), театральний, гуртки декоративно-ужиткового мистецтва, народний  художній колектив естрадно-циркового мистецтва «Чудесники» (дитяча та доросла групи), студія стилю та краси «Імперія грації». Два міських творчих колективи мають почесне звання «народний аматорський колектив», а чотири мають звання «зразковий аматорський колектив».

Також на базі Палаців та будинків культури діють чисельні любительські об’єднання для дітей та дорослих. Серед них дитячі танцювальні колективи, спортивні секції, клуб садоводів, краєзнавців, клуби патріотичного виховання, клуби любителів театрального мистецтва та сімейного дозвілля.

За звітний період закладами було проведено 1124 культурно-масові заходи, серед яких найбільш визначні: 

· Новорічні та  Різдвяні свята;

· Свято Архієрейської ялинки;

· 75 річниця виволення м.Ізюм від фашистських загарбників;

· Міський конкурс “Берег кохання” до Дня святого Валентина;

· Театралізоване свято Масляної

·  Свято 8 березня; 

·  День пам’яті та примирення. 73-а річниця Перемоги ;

· День Європи – театралізоване свято;

· Святковий флеш-моб до Дня вишиванки;

· 337 річниця Дня міста Ізюм;

· День Конституції України;

· День Державного Прапора та День Незалежності України. Святкова хода “Я патріот України”;

· Святковий концерт за участі співачки Натаніки до Дня працівниуів освіти;

· Святковий концерт та урочистості до Дня збройних сил України 

Взявши приорітетом орієнтування тільки на вагомі якісні показники, галузь культури  міста Ізюм, об’єднуючи зусилля всіх  закладів та залучаючи аматорські і громадські творчі сили, впевнено продемонструвала свій високий професійний рівень і під час проведення загальноміських святкових заходів і на сценічних конкурсних та виставкових майданчиках як України - Харків, Львів, Київ так і за межами нашої держави -  Кітен, Болгарія; бібліотека конгресу США, Вашингтон.

На обласному рівні в цьому році творчу роботу закладів культури м.Ізюм було визнано найкращою серед міст обласного значення, що підтверджено першим місцем в огляді — конкурсі “Слобожанські передзвони”. 

Показова і виїзна діяльність наших творчих колективів Палаців культури, учнів та викладачів шкіл естетичного виховання, представників бібліотечної галузі, що активно беруть участь у профільних конкурсах, фестивалях та олімпіадах різного рівня. Дві важливі складові такої форми роботи — піднесення іміджу міста на теренах України та за її межами і набуття особистого досвіду стають в результаті запорукою популяризації рідного краю та сприяють подальшому професійному зростанню творчих працівників. 78 конкурсів та фестивалів, 265 призових місць, 78 дипломів учасників у 2018 році — це показник їх майстерності, відповідального та сумлінного ставлення до своєї роботи (Додаток 1).
Також в 2018 році творчі колективи  та виконавці міста неодноразово виїздили з концертами у місце дислокації 27-ї Сумської реактивної артилерійської бригади, де з задоволенням дарували позитивні емоції учасникам та ветеранам АТО.
Централізована бібліотечна система, 4 бібліотеки якої, що розташовані в різних мікрорайонах міста,  обслуговують сьогодні 7200 читачів, з  них 2800 читачів — діти. Книговидача цьому році склала 125617 екземплярів  книг, з них дітям — 50611 екземплярів.  Бібілотечний фонд в звітному році поповнився на 1109  примірників.
Пріоритетними напрямками роботи в 2018 році були: підтримання позитивного іміджу  бібліотек міста, забезпечення вільного доступу до інформації усіх соціальних верств населення, виховання інформаційної культури  у населення,  здійснення просвітницької діяльності шляхом популяризації вітчизняної та світової культури і літератури, впровадження нових форм роботи та сучасних інформаційних технологій, зміцнення і поповнення матеріально – технічної бази шляхом участі у проектній діяльності, створення комфортного культурно – дозвілевого, інформаційного простору для громади міста.


4 бібліотеки Ізюмської міської ЦБС мають 14 комп'ютерів, 13 одиниць копіювальної техніки, офіційний сайт Ізюмської міської центральної бібліотеки, сторінку у соціальній  мережі  Facebook «Бібліотечний дайджест Ізюма». Кожна бібліотека має електронну адресу, мультимедійне обладнання, проекційний екран (в центральній міській бібліотеці) і акустичні системи.

  Наявність комп'ютерної техніки набагато спрощує роботу бібліотекарів, адже вони мають змогу надавати більш якісну,  розширену інформацію  користувачам, готувати бібліографічні довідки, проводити багато різних, цікавих пізнавально – дозвілевих заходів (віртуальні подорожі та екскурсії,  віртуальні книжкові виставки, мультимедійні презентації, відео перегляди),обмінюватись досвідом з колегами з інших міст області та України.

У 2018 році бібліотеки Ізюмської міської ЦБС організовували заходи  відповідно планів роботи та визначних пріоритетних напрямків діяльності. Особлива увага була приділена роботі з національно – патріотичного, краєзнавчого   виховання дітей та молоді, правової освіти та екологічних знань, популяризація української літератури. 

Бібліотеками міста було організовано і проведено 243 пізнавально – дозвілєвих заходи, 175 – в межах бібліотеки та 68 – поза межами, які відвідало  6060 користувачів, у т.ч. наочних (виставок, презентацій, відкритих переглядів).

 Протягом звітного 2018 р. Бібліотеки брали участь в кількох обласних, конкурсах. В міській дитячий бібліотеці пройшов 2 етап обласного конкурсу дитячого читання «Книгоманія-2018». Центральна міська бібліотека та бібліотеки – філії прийняли участь в обласному краєзнавчому  конкурсі «Обрії Слобожанського краю», у номінації «Знай наших - читай наших!». Також були створені буктрейлери за творчістю літераторів ізюмського краю. 

Особливе місце в роботі бібліотек займає запровадження нових форм роботи, використання новітніх бібліотечних технологій, організація змістовного дозвілля та залучення нових користувачів до бібліотеки.

У новому форматі «бібліотечного тижня» в цьому році пройшов Всеукраїнський день бібліотек. Головною окрасою свята стали тематичні виставки – інсталяції : «Гармонія власного подвір'я», «Грай, читай, твори!». У бібліотеках міста були розміщені різноманітні яскраві фотозони: «Осінній затишок з книгою», «Букеанаріум», «Криниця знань». 

Великою популярністю серед читачів бібліотек, в тому числі дітей, користуються заходи з краєзнавства. Основними формами краєзнавчої та народознавчої роботи у бібліотеці є книжкові виставки, історичні квести, творчі вечори, презентації, літературні зустрічі.

В кожній бібліотеці оформлені постійно діючи краєзнавчі виставки, а в центральній міській бібліотеці діє туристичний куточок «Ізюмщина туристична».

Значне місце займає популяризація творчості поетів і письменників рідного краю.
      В двох школах естетичного виховання - Ізюмська дитяча художня школа імені С.І. Васильківського та Ізюмська дитяча музична школа в цьому році навчається  466 учнів.
Навчально-виховний процес в школах здійснюється за типовими навчальними планами та програмами, затвердженими Міністерством культури України.
      Викладачі шкіл мають спеціальну освіту і в повному обсязі забезпечують здобуття вихованцями позашкільної мистецької освіти відповідно до їх здібностей,  обдарувань, уподобань та інтересів. Рівень мистецької початкової освіти музичної та художньої шкіл високий, що підтверджується конкурсним набором. 
Вагомими досягненнями в цьому році є численні призові місця на олімпіадах, обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах учнів музичної та художньої шкіл. Це фестиваль дитячої творчості “Підводні фантазії”, Всеукраїнський проект “Мир у світі”, Всеукраїнський конкурс художніх робіт “Об’єднаймося ж, брати мої”, обласний фестиваль-конкурс “Я за роялем”, обласний огляд конкурс “Весняний вернісаж”, Всеукраїнський фестиваль народної музики та пісні “Райдужний світ народних мелодій” та ін.
Важливо, з педагогічної точки зору, що і викладачі самі беруть участь у конкурсах – що є дуже стимулюючим прикладом для учнів. Так, у звітному році ансамбль скрипалів-викладачів музичної школи “Бравіссімо” став лауреатом фестивалю вокально-інструментальних ансамблів “Ритми серця” та здобув призове місце на фестивалі народної музики та пісні “Райдужний світ народних мелодій”.

Також школи естетичного виховання беруть активну участь і у культурному житті рідного міста. Роботи учнів та викладачів художньої школи експонуються під час проведення виставок до загальноміських та державних свят, а виступи викладачів та вихованців музичної школи завжди є прикрасою святкових концертів. 

З метою належної підготовки шкіл естетичного виховання до роботи в навчальному році та для створення комфортних умов для занять учнів в школах проводяться необхідні поточні ремонти та поступово оновлюється матеріально-технічна база. Так, в поточному році було проведено поточні ремонти систем опалення як в художній, так і в музичній школі, проведено поточний ремонт покрівлі та відмостки в ДМШ, поточний ремонт внутрішніх приміщень ДХШ. Частково оновлені меблі в школах, для музичної школи придбано  народні та шумові музичні інструменти. 
Ізюмський краєзнавчий музей  імені М.В.Сібільова 

За звітний період виставки  Ізюмського краєзнавчого музею імені М. В. Сібільова   відвідало  7345 екскурсантів, з них  2983 — учні та студенти.     Проведено 12 тематичних виставок.  Протягом звітного періоду в музейних виставках експонувалося  1991  музейний предмет.   

 Завдяки перемозі в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних  громад «Разом у майбутнє» Харківської обласної ради було придбане виставкове музейне обладнання, а саме 6 шаф-вітрин, 1 вітрина круговогоогляду, 10 столів-вітрин, 4 навісні вітрини, що дало можливість відкрити нову виставку “Природа рідного краю” та оновити виставки “Доісторія та історія Ізюмщини”, “Ізюм — повітове місто”.  
 Працівниками музею проведено 141 оглядових, тематичних екскурсій та інтерактивних заходів.  Великою популярністю у шкільної молоді  користуються розроблені науковими співробітниками музею  тематичні інтерактивні заходи    “Життя та побут ізюмчан на рубежі століть”, “Барви історії рідного міста”, “Наука археологія. Археологічні предмети в музеї”, “Ізюмські козаки: військові походи та побут”,  “Чорний птах голодного року”, “Етапи розвитку життя Землі”,  “Подорож лісовими стежками”, “Блакитні перлини Слобожанщини”, “Новорічна подорож у часі”.

 Музей долучився до міжнародної акції “Ніч музеїв”, яка проходить у травні у межах святкування Міжнародного дня музеїв. Різноманітні музейні заходи, як то  флешмоб «І на тім рушникові...»,  інтерактивний  захід “Про чай і не тільки...” Побутові традиції ізюмчан на рубежі XIX-XX століть, театралізований інтерактивний  захід “В гостях у модистки.” (як одягалися ізюмчани на початку ХХ століття), лекція-екскурсія “Пам'ятки далекого минулого”, Мультимедійний захід “Пам'ять єднає покоління”, Відеоекскурс “Подорож у минуле”  викликали велику зацікавленість у відвідувачів. 

За спільним проектом з Державним історико-архітектурним заповідником у м. Святогірську музей прийняв активну участь у підготовці та проведенні виставки “Вікно у минуле”, яка проходить у виставковій залі Державного історико-архітектурного заповідника у м. Святогірську з 28 вересня 2018 р. по 31 січня 2019 року.

 У межах роботи ІХ Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених “Пам'яткоохоронні традиції Слобожанщини” 6 листопада 2018 року проведено засідання круглого столу “Микола Вікентійович Сібільов — археолог, краєзнавець, засновник і перший директор Ізюмського краєзнавчого музею Харківської області, засновник Святогірського краєзнавчого музею Донецької області”, в якому взяли участь молоді вчені та краєзнавці з Харкова, Святогірська, Чугуєва, Ізюма.
 Активно ведеться науково-популяризаторська робота: публікація історико-краєзнавчих статей в місцевих ЗМІ, виступи на радіо.

При музеї  діє клуб краєзнавців. Ведеться активна співпраця з  громадською організацією  “Спілка ветеранів АТО Ізюмщини”, Ізюмським військово-історичним  товариством   “Плацдарм”. 

 З метою духовно-морального та патріотичного виховання трудних підлітків працівниками музею для дітей реабілітаційного центру розроблені та проводяться тематичні інтерактивні екскурсії.

Фінансування заходів збереження закладів культури та їх сталого функціонування
Одним з головних завдань для галузі культури  є покращення умов для розвитку мистецьких і аматорських жанрів шляхом вирішення питання поступового проведення капітальних ремонтів закладів культури, кардинального оновлення їх матеріально-технічної бази. Внаслідок активної участі Управління культури в грантових проектах цього року отримано дві перемоги в обласному конкурсі міні-проектів “Разом у майбутнє”. Загальна сума бюджету проектів становила 452,0 тис. гривень, з яких 50% - кошти обласного бюджету, 45% - місцевий бюджет, 5% - позабюджетні кошти. Було здійснено комплексний поточний ремонт спортивно-танцювальної зали Міського Палацу культури та придбано виставкове обладнання для Ізюмського краєзнавчого музею.

За звітний період в межах коштів місцевого бюджету з залученням спеціального фонду Управління культури в закладах було проведено ремонтних робіт на загальну суму 817,3 тис. грн.

Часткові ремонти опалювальних систем відбулися в художній школі, Міському Палаці культури, Палаці “Залізничник”, музичній школі, центральній бібліотеці.
Відремонтовано покрівлю КДК “Спартак” та покрівлю прибудови музичної школи. Здійснено часткові ремонти зовнішніх систем водовідведення в художній школі та Палаці “Залізничник”. Проведено також ін’єктування (тобто укріплення) однієї зі стін цієї будівлі, що є пам’яткою архітектури місцевого рівня. Замінено на енергозберігаючі склопакети вікна та двері КДК “Спартак”, частину фасадних отворів центральної бібліотеки. Силами технічного персоналу та з залученням спонсорської допомоги проведені чисельні поточні ремонти внутрішніх приміщень закладів культури
Додатково матеріально технічна база закладів поповилась за звітний період на суму 660,2 тис. грн. З них 488,3 тис. гривень — кошти місцевого бюджету, 150,7 тис. гривень — спеціальний фонд Управління культури, 21,2 тис. гривень - обласний бюджет. Для закладів придбано комп’ютерну та оргтехніку, музичну та освітлювальну техніку, меблі, сценічні костюми, народні та шумові музичні інструменти, пам’ятні дошки М.В. Сібільову та С.І. Васильківському, бібліотечну книжкову літературу для дітей та дорослих та ін.
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