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Звіт 

про роботу закладів культури міста Ізюм за 2017 рік

У 2017 році мережа закладів культури не скорочувалась. Так, станом на 01.01.2018 р.  мережа закладів культури міста Ізюм становить 11 закладів.: 4 будинки культури, 4 бібліотеки, 2 школи естетичного виховання, краєзнавчий музей. Всі заклади культури протягом звітного періоду відповідно своїм функціональним обов’язкам в повному обсязі надавали культурно-мистецькі послуги за напрямками викладацької та виховної діяльності, бібліотечної та музичної справи, забезпеченню культурно-дозвіллєвої складової життя міста.

В будинках культури (МПК, ПМтаП «Залізничник», БК «Сучасник», КДК «Спартак») налічується 56 клубних формувань, які охоплюють 1707 чоловік. З них 34 базових різножанрових творчих колективи з загальною кількістю учасників 717 чол.: танцювальні  (сучасного танцю, бально – спортивного танцю, народного танцю),  вокальні  (народної пісні, естрадної пісні, гри на музичних інструментах, міський хор), театральний, гурток декоративно-ужиткового мистецтва, народний  художній колектив естрадно-циркового мистецтва «Чудесники» (дитяча та доросла групи), студія стилю та краси «Імперія грації». Два міських творчих колективи мають почесне звання «народний аматорський колектив», а чотири мають звання «зразковий аматорський колектив».

Також на базі Палаців та будинків культури діють чисельні любительські об’єднання для дітей та дорослих. Серед них дитячі танцювальні колективи, спортивні секції, клуби садоводів, краєзнавців, клуби патріотичного виховання, клуби любителів театрального мистецтва та сімейного дозвілля.

За звітний період закладами було проведено 1101 культурно-масовий захід, серед яких найбільш визначні: 

· Новорічні та  Різдвяні свята;

· Свято Архієрейської ялинки;

· Театралізоване свято Масляної

· Жіноче свято – 8 березня; 

·  День пам’яті та примирення. 72-а річниця Перемоги ;

· День Європи – театралізоване свято

· День міста 

· День Конституції України

· День Державного Прапора та День Незалежності України;

· День художника України з традиційною посвятою учнів 4-го класу художньої школи в «юні художники»

· Святковий концерт за участі співачки Натаніки до Дня захисника України 

Протягом звітного періоду відбулися і нові масштабні знакові культурні події в місті. Спільно з Управлінням молоді, спорту та іміджевих проектів було реалізовано два мистецькі проекти - театралізовано-розважально концертне святкування Дня Європи з залученням до його проведення організацій та установ міста, громадських організацій та літературно-музичний фестиваль “Дорога та схід”, що пройшов за ініціативи Благодійного фонду Сергія Жадана,  міської влади і підтримці голови ХОДА. 
День вишиванки та День Незалежності України також були відмічені новими подіями. На міській площі державний Герб України «ожив» національним народним орнаментом, а в день 26-ї річниці Незалежності України  по центральній вулиці міста було пронесено Державний Прапор України  довжиною 24 метри. 

Також в 2017 році творчі колективи  та виконавці міста неодноразово виїздили з концертами у місце дислокації 27-ї Сумської реактивної артилерійської бригади, де з задоволенням дарували позитивні емоції учасникам та ветеранам АТО.
            Кількість відвідувачів проведених заходів у 2017 році   - 277654 чол.

Протягом року учасники колективів художньої самодільності взяли участь у 40 фестивалях та конкурсах. Всього отримано 160 призових місць, серед яких 57 перших і 2 гран-прі.
Найбільш яскраві та знакові конкурси, перемогами в яких ми можемо пишатись це: міжнародні: «Золота туфелька», «Лотос Надії», «Гранд Мьюзік фест», «Джерело талантів», «Жива вода», “Золота осінь”, «Талановиті діти України» і всеукраїнські: «Зіркові канікули в країні талантів», «Весняний єралаш», «Кубок ліги танцю», «Лимонад», «Гран-прі Слобожанщини», «Чорна пантера» та багато інших всеукраїнських та обласних конкурсів.
 (Додаток 1)

Централізована бібліотечна система, 4 бібліотеки якої, що розташовані в різних мікрорайонах міста,  обслуговують сьогодні 7200 читачів. Книговидача цьому році склала 125590 екземплярів  книг.  Бібілотечний фонд в звітному році поповнився на 1776  примірників.

На виконання нових державних стандартів сучасні бібліотеки, поряд з основною функцією – обслуговуванням читачів, стали для мешканців справжніми інформаційними, культурно-досуговими,  тренінговими  центрами.

У 2017 році діяльність бібліотек була спрямована на якісне обслуговування користувачів, повноцінне задоволення їх інформаційно – культурних потреб, організацію відпочинку й дозвілля. Бібліотеки міста працювали як соціально-культурні центри  духовного життя місцевої громади, сприяли   підвищенню загальноосвітнього, навчального, професійного розвитку.  Створювали сприятливі умови для поширення та вільного доступу до інформації усіх сфер людської діяльності, що давали можливість забезпечити розвиток громадян. 

Вся бібліотечна робота проводилась в координації та у творчий, професійній, культурній та інтелектуальній  співпраці з установами та організаціями міста: управлінням культури Ізюмської міської ради, загальноосвітніми закладами міста, Ізюмським медичним коледжем та професійно – технічним ліцеєм, ветеранською організацією міста, міським управлінням праці та соціального захисту населення, місцевими ЗМІ, літературним об’єднанням «Слово», обласною дитячою, юнацькою бібліотеками та Харківською універсальною  науковою бібліотекою.
В бібліотеках міста працюють інформаційні центри по обслуговуванню користувачів, що дозволяє значно розширити послуги. Використання електронних ресурсів допомагає виконувати пошук інформації різного характеру  на більш якісному рівні. Користувачам бібліотеки постійно надаються консультації з пошуку потрібної інформації  на сайтах державних та місцевих органів влади.  Забезпечується доступ до мережі Інтернет, працює зона Wi-Fi. 
 
В цьому році четверо читачів дитячої категорії за підготовки бібліотекарями успішно взяли участь та увійшли до числа призерів міжрегіонального конкурсу “Бібліотека. Книга. Родина” та Обласного конкурсу “Найкращий читач року”.

Швидко реагуючи на попит всіх верств відвідувачів бібліотек з успіхом були запроваджені нові інноваційні форми роботи з читачами: в центральній дитячій бібліотеці створено гурток “Юні читайлики” та дитячий ігровий куточок. Влітку активно працювала для дорослих та дітей “пляжна бібліотека” (виїзд бібліотекарів з книжковим фондом у зони відпочинку).
      В двох школах естетичного виховання - Ізюмська дитяча художня школа імені С.І. Васильківського та Ізюмська дитяча музична школа в цьому році навчається  466 учнів.
Навчально-виховний процес в школах здійснюється за типовими навчальними планами та програмами, затвердженими Міністерством культури України.
      Викладачі шкіл мають спеціальну освіту і в повному обсязі забезпечують здобуття вихованцями позашкільної мистецької освіти відповідно до їх здібностей,  обдарувань, уподобань та інтересів. 
Рівень мистецької початкової освіти музичної та художньої шкіл високий, що підтверджується конкурсним набором. Участь учнів в цьому році у профільних олімпіадах та конкурсах – 100%-ва. 
Вагомими досягненнями в цьому році є призові місця на олімпіадах, обласних та міжнародних конкурсах учнів музичної та художньої шкіл: “підводні фантазії”, “Лотос надій”, інтернет-фестивалях “Сонячне коло”, “Модний образ”, обласних конкурсах “Надія”, “Хліб в моїй уяві”. (Додаток 1)
Важливо, з педагогічної точки зору, що деякі викладачі самі беруть участь у конкурсах – що є дуже стимулюючим прикладом для учнів. Так, у звітному році ансамбль скрипалів-викладачів музичної школи на етапі проведення в нашій країні Міжнародного конкурсу «Gold Talent» виборов І місце та отримав сертифікат на представлення нашої країни на другому етапі цього конкурсу в столиці Чехії – Празі, і вже наприкінці жовтня став лауреатом ІІІ премії на гала-фестивалі в Чехії. 
Ізюмський краєзнавчий музей  імені М.В.Сібільова є об’єктом зберігання предметів історії, побуту та культури Ізюмщини, сьогодні виконує функції ще одного просвітнього закладу, де шляхом різноманітно-оновлюючихся виставок, проведенням інтерактивних заходів та екскурсій доносить до відвідувача розуміння існування людини у взаємодії з навколишнім середовищем та історичними подіями.

За звітний період виставки  Ізюмського краєзнавчого музею імені М. В. Сібільова   відвідало  6268 екскурсантів, з них 2398 — учні та студенти.     Проведено 15 тематичних виставок.  Протягом звітного періоду в музейних виставках експонувалося  1954  музейних предмети.    

 Працівниками музею проведено 157 оглядових, тематичних екскурсій та інтерактивних заходів.  Великою популярністю у шкільної молоді  користуються розроблені науковими співробітниками музею  тематичні інтерактивні заходи  “Життя та побут ізюмчан на рубежі століть”, “Барви історії рідного міста”, “Наука археологія. Археологічні предмети в музеї”, “Чорний птах голодного року”, зустрічі з ветеранами АТО.

Активно ведеться науково-популяризаторська робота: публікація історико-краєзнавчих статей в місцевих ЗМІ, виступи на радіо.

При музеї активно діє клуб краєзнавців. Ведеться активна співпраця з  громадською організацією  “Спілка ветеранів АТО Ізюмщини”, Ізюмським військово-історичним  товариством   “Плацдарм”. За їх підтримки підготовлено та відкрито виставку “З Україною в сердці — разом до перемоги” та проведено ряд цікавих зустрічей учнівської молоді з ветеранами - учасниками АТО.   

 З метою духовно-морального та патріотичного виховання трудних підлітків працівниками музею для дітей реабілітаційного центру розроблені та проводяться тематичні інтерактивні екскурсії.

Інновацією закладу цього року стало його долучення до міжнародної акції “Ніч в музеї”, що  навесні традиційно проходить в багатьох країнах світу під час святкування Міжнародного дня музеїв. В цей день було змінено режим роботи музею, до пізнього вечора в кожному виставковому залі проводились інтерактивні заходи, що змінювали один одного, охоплювали за інтересами усі верстви населення, починаючи з науково-популярних лекцій до проведення майстер-класів. Відвідувачам дуже сподобалась така ідея, тому планується зробити цей захід традиційним для нашого міста.
Фінансування заходів збереження закладів культури та їх сталого функціонування
У поточному році за рахунок коштів місцевого бюджету розроблено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт з впровадженням заходів з енергозбереження покрівлі Міського Палацу культури та відкориговано проект на капітальний ремонт будівлі КДК “Спартак”. З метою залучення інвестиційних коштів проекти подані на розгляд до Державного фонду регіонального розвитку. Одночасно проект по капітальному ремонту КДК “Спартак” подано на розгляд до Європейського інвестиційного банку.

Крім цього, в поточному році Управлінням культури замовлено ще три проекти - на капітальний ремонт (впровадження заходів з енергозбереження) Ізюмської дитячої художньої школи ім..С.І.Васильківського,  передпроектний експертний висновок з комплексних наукових та технічних досліджень по реставрації будівлі ПМтаП «Залізничник» та проект, що стосується реставраційного ремонту Палацу молоді та підлітків «Залізничник». 

На проведення поточних ремонтів закладів культури було виділено 252,4 тис.грн. З них на:
-поточний ремонт системи водовідведення та поточний ремонт даху МПК — 126,9 тис. грн.;
-інші поточні ремонти закладів —125,5 тис. грн.(заміна віконних блоків, утеплення віконних укосів, ремонт внутрішніх приміщень, фасадів, відмосток та ін..)

З метою підготовки до опалювального сезону та забезпечення сталого функціонування закладів  культури в зимовий період було проведено ремонти опалювальних систем та інші необхідні профілактичні роботи на загальну суму 142,6 тис.грн (місцевий бюджет). Проведено поточний ремонт системи опалення в ІДХШ, ІДМШ, Міському Палаці культури, БК «Сучасник», КДК «Спартак», ПМТаП «Залізничник», повірку приборів обліку теплової енергії в ІДХШ.

На покращення матеріально-технічної бази закладів культури та інші заходи, пов’язані з забезпеченням діяльності галузі «Культура» з місцевого бюджету було виділено 324,6 тис.грн:

-придбання світлової фото-, орг- техніки та комплектуючих до неї -47,5 тис. грн.;

-періодичні видання та книжкова література для ЦБС — 20,0 тис. грн.;

- придбання костюмів, обслуговування комп’ютерних програм та ремонт комп’ютерної техніки, обслуговування та ремонт автомобіля, забезпечення заходів з виконання законодавства України з пожежної безпеки, охорони праці, придбання запчастин для ремонту музичної апаратури, часткова заміна ламп накалювання на енергозберігаючі, придбання канцтоварів , господарських товарів та необхідного господарського інвентарю -257,1 тис. грн.

Також, матеріально-технічна база Міського Палацу культури за рахунок грантових коштів (перемога у конкурсі проектних пропозицій “GIZ”)  поповнилась на суму 388,0 тис. грн. (нова музична апаратура, мікрофони, світлова техніка, одяг сцени, телевізори та меблі).

На проведення загальноміських та державних свят використано 245,0 тис. грн. (місцевий бюджет).
Начальник управління культури
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